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ПРОБЛЕМА МОТИВАЦІЇ ПОВЕРНЕННЯ МОЛОДІ  
НА СІЛЬСЬКІ ТЕРИТОРІЇ

Нині в Україні спостерігається стрімке підвищення рівня 
урбанізації, міське населення значно переважає над сільським. 
Молоді спеціалісти не мають бажання повертатися проживати в 
село після того, як отримали вищу освіту. Міграція з сільських 
територій набуває загрозливих масштабів.
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Сьогодні країна прагне до здобуття високих показників еко-
номічного розвитку. Набув значних розмахів науково-технічний 
прогрес, міста щоразу розбудовуються та вдосконалюються. Але 
невирішеними є питання, пов’язані із сільською місцевістю. Нині 
на селі існують проблеми, пов’язані з відсутністю бажання до пра-
ці, бідністю, трудовою міграцією, безробіттям, занепадом соціаль-
ного життя, поглибленням демографічної кризи, освітою тощо.

Сільський розвиток передбачає використання різноманітних 
ресурсів сільських територій, зміцнення сільських громад, поліп-
шення її демографічної, освітньо-кваліфікаційної, соціальної та 
інших характеристик. Це досягається, з одного боку, спеціальними 
заходами структурної та регіональної політики, спрямованими на 
активізацію підприємницьких ініціатив у середовищі сільського 
населення, створення нових робочих місць на селі, підтримання 
малого та середнього бізнесу, підвищення рівня інфраструктурної 
оснащеності сільської місцевості. З іншого боку, засобами соці-
альної і гуманітарної політики з використанням новітніх техно-
логій для жителів сільських населених пунктів усіх категорій, за-
безпечується доступність високоякісних послуг освіти, охорони 
здоров’я, культури, спорту, соціальної допомоги тощо. Ще одна 
передумова ефективного функціонування та розвитку сільських 
громад – побудова дійової системи місцевого самоврядування 
включно з формуванням його надійної фінансової та організа-
ційної основи, усебічне сприяння становленню розгалуженої  
мережі органів самоорганізації сільських жителів [1, с. 78].

На сьогодні однією з гострих проблем на селі є мотивація 
сільської молоді, яка отримує освіту за межами сільської терито-
рії, до повернення в рідне село. Дуже часто після закінчення освіт-
ніх закладів молоді спеціалісти прагнуть залишитися в містах, а 
це стає проблемою для села, оскільки це тягне за собою проб леми 
забезпечення сільських територій кваліфікованими спеціаліста-
ми, молоддю, людьми, що відроджуватимуть село.

Після того, як молода людина зіштовхнулась з розбудованою 
інфраструктурою в місті, всіма вигодами та перспективами, які 
часто відсутні в селі, молодь часто залишається там, де життя не 
ускладнене незручностями.
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Що найперше цікавить молодого спеціаліста, це робоче місце 
з стабільним, високим доходом. Сьогодні, на жаль, дуже часто в 
селі не можуть забезпечити цим сучасну молодь. 

Також, варто зазначити, що відсутність повноцінної інфра-
структури також дуже часто відлякує сучасну молодь від життя 
на селі. Молоді люди бажають жити в сучасному світі інновацій 
та Інтернету, а це часто відсутнє в селі. 

При нагоді необхідно зазначити, що політика державної під-
тримки сільської молоді нині досить циклічна та неповноцінна, 
часто проблеми молоді або не помічають, або ігнорують. Потріб-
но долучатись до цієї проблеми, шляхом розробки програм, гран-
дів та їх фінансування як з боку держави, так і з боку громадських 
організацій. Сільську молодь потрібно мотивувати з рахунок 
участі в цих програмах і проектах. 

Також потрібно пам’ятати, що виховання молодого лідера на 
селі є також важливим елементом розвитку сільських територій, 
адже саме ці молоді люди є рушійною силою сільського розвитку, 
саме активна сільська молодь має пропагувати здоровий спосіб 
життя, зайнятість, освіченість та культуру на селі.
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